

K-2920/09. Volán ped

G-1723/09. Szardaság!

09.17.

27.

SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről a(z):

Név: **OMV Hungária Kft.** (konzorciumvezető)
Székhely: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 64-66.
Levélcím: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 64-66.
Adószám: 10542925-2-44
Bankszámlaszám: UniCredit Bank Hungary Zrt. 10900011-00000002-02170145

és a(z):

Név: **KLACSKA Kft.**
Székhely: 1211 Budapest, Szállítók útja 4.
Levélcím: 1211 Budapest, Szállítók útja 4.
Adószám: 10760530-2-43
Bankszámlaszám: UniCredit Bank Hungary Zrt. 10900011-00000002-22360128

a továbbiakban: **Szállító,**

másrészről a(z):

Név: **BAKONY VOLÁN Zrt.**
Képviseli: Bebesi István vezérigazgató
Székhely: 8500 Pápa, Celli út 69.
Levélcím: 8100 Várpalota, Bányabekötő u. 3.
Adószám: 11671158-2-19
Bankszámlaszám: ERSTE Bank Hungary Nyrt. 11674003-07404700-74000003

a továbbiakban: **Megrendelő** között

az alulírott helyen és időben az ajánlati felhívás, a dokumentáció és az ajánlat szerinti tartalommal.

1. A szerződés tárgya és mennyisége

Adásvételi szerződés, melynek tárgya MSZ EN 590:2004 szabvány szerinti gázolaj. A téli időszakban – november 15-től február hónap utolsó napjáig terjedő időszakban – előre megjelölt igény alapján sarkvidéki égőv 1. osztály követelményeinek megfelelő minőség biztosításának lehetőségével.

Szállító a mindenkor legalacsonyabb adómérték alá tartozó (a jelenlegi szabályozás szerint 10 ppm alatti kéntartalom és 4,4 trf.%-nál nagyobb biotartalom) gázolaj szállítását biztosítja Megrendelőnek.

Teljes mennyiség: Gázolaj: 8 millió liter - 10%

2. A szerződés időtartama

A Megrendelő és Szállító a szerződést 2009.10.01.-től 2011.10.01-ig számított határozott időtartamra köti.

3. Teljesítés helyei

BAKONY VOLÁN Zrt.

Dudari Műszaki Üzem

Fogadó raktár: 8416 Dudar, Vasútállomás 7.

Átvételi időpontok: hétköznap 06,00-tól 14,00-ig.

Pápai Műszaki Üzem

Fogadó raktár: 8500 Pápa, Celli út 69.

Átvételi időpontok: hétköznap 06,00-tól 14,00-ig.

Várpalotai Műszaki Üzem

Fogadó raktár: 8100 Várpalota, Bányabekötő út 3.

Átvételi időpontok: hétköznap 06,00-tól 14,00-ig.

4. Szállítás

A szállítás közúton, tartálykocsiban a BAKONY VOLÁN Zrt. 3. pontban felsorolt Dudari, Pápai és Várpalotai Műszaki Üzemeire napi pontosítású le hívások alapján történik. A le hívás a következő munkanapra – a 3. pontban felsorolt teljesítési helyek és átvételi időpontok betartásával – vonatkozik. (Hétfvégén és munkaszüneti napokon az átvétel szünetel.)

A le hívásoknak megfelelő mennyiségek kiszállítását a Szállító biztosítja.

A SZÁLLÍTÁSOKAT SZÁLLÍTÓ OMH ÁLTAL HITELESÍTETT, REGISZTERBIZONYLAT NYOMTATÁSÁRA ALKALMAS ÁTFOLYÁSMÉRŐVEL FELSZERELT SZÁLLÍTÓESZKÖZZEL VÉGZI.

A szállítási okmányon a szállítmány minőségi és mennyiségi adatainak felsorolását (külön minőségjavító adalékét), valamint **a szállító járművek forgalmi rendszámának közlését is biztosítja Szállító.**

A szállítólevélen és/vagy egyszerűsített kísérő okmányon (vagy ahhoz csatolva) a minőségi paraméterek feltüntetése is szükséges a mennyiségi, fajsúly és a hozzá tartozó hőmérséklet adatokkal együtt.

A Szállító vállalja, hogy a Megrendelő írásban (fax) vagy telefonon megadott rendeléseit mind a gázolaj és extra téli gázolaj vonatkozásában a megrendeléstől számított legfeljebb 24 órán belül teljesíti.

5. Átvétel

Átadásra jogosult személy a Szállító jelenlévő képviselője (pl.: gépkocsivezető), átvételre jogosult személy a BAKONY VOLÁN Zrt. erre felhatalmazott, megbízott képviselője (továbbiakban: Átadó és Átvevő).

Mennyiségi átvétel

A lefejtés helyén, az ott rendelkezésre álló mérőeszközökkel, a mért hőmérsékleten, a tényleges mennyiségre vonatkoztatva. Az Átadó és az Átvevő együttesen meggyőződik a szállítójármű és szerelvényei állapotáról, a szerelvényre felhelyezett plomba sértetlenségéről (teljes tankautónyi megrendelés esetén) a lefejtés megkezdése előtt, a szállítólevél és/vagy egyszerűsített kísérő okmány, minőségi bizonyítvány meglétéről.

Az átvétel Szállító hibájából történő meghiusulását jelenti, ha a szállítmány bontatlanságáról nem tudnak egyértelműen és közösen meggyőződni.

A Szállító a szállításokat túltöltést és ürességet jelző „mérő műszerrel”, és hőkompenzált kimérő berendezéssel ellátott szállítójárművel végzi.

A „mérő műszeren” keresztül állapítható meg a szállítójármű rekeszének teljes kiürülése.

A hőkompenzált kimérő berendezés méri a leadott áru környezeti hőmérsékletén mért térfogatot, és a 15 °C-os hőmérsékletnek megfelelő hőkompenzált térfogatot. A szállítójármű kimérő berendezéséhez nyomtató kapcsolódik, amellyel az áruleadás helyszínén a ténylegesen leadott árumennyiségről bizonylat készül. A berendezések mérési pontosságának

hitelességét – az Országos Mérésügyi Hivatal által – végzett ellenőrzések (hitelesítések) szavatolják. A szállítólevélen és/vagy egyszerűsített kísérő okmányon jelölt 15 °C liter értékre kompenzált mennyiség és a szállítójármű kimérő berendezése által kinyomtatott bizonylaton szereplő mennyiség között $\pm 0,5\%$ eltérés lehet.

A $\pm 0,5\%$ -nál nagyobb eltérés tényét és mértékét a szállítólevélen és/vagy egyszerűsített kísérő okmányon dokumentálni kell, melynek egyik példányát a szállítójármű vezetőjének át kell adni. Az eltérés mértékét és okát Szállító és Megrendelő 24 órán belül köteles egyeztetni. Amennyiben az egyeztetés ezen határidőn belül nem történik meg, vagy nem vezet eredményre, a szállítólevélen és/vagy egyszerűsített kísérő okmányon feltüntetett mennyiséget kell az átvett mennyiségnek tekinteni.

Minőségi átvétel

Átvett (lefejtés alatt lévő) szállítmányból az Átadó és Átvevő képviselői közösen egy-egy liter árumintát vesznek. A mintavevő üvegeket címkével kell ellátni, amelyen az áru megnevezését, a mintavétel helyét és időpontját fel kell tüntetni. A mintavevő üvegeket hitelt érdemlően le kell zárni, és a zárószalagot az Átadó és Átvevő képviselőjének le kell szignálniuk. Az így elkészített mintákból egy mintát Átadó, egy mintát Átvevő őriz meg. A mintákat a mintavétel keltétől számított 15 naptári napig kell megőrizni. A mintavétel eszközeit az Átadó folyamatosan biztosítja Átvevő részére a folyamatos minőség ellenőrzés biztosítása érdekében, de a mintavétel Átvevő döntésétől függően történik és az Átvevő **a minőségi kifogást 14 napon belül teheti meg** a Szállító székhelyének címére eljuttatott ajánlott levéllel.

Az esetleges minőségi hiba megállapítására a BAKONY VOLÁN Zrt. laborvizsgálatokat végez, amelyek eredményét a felek bizonylatként kezelik, és hatásait elszámolásaikban érvényesítik.

A minőségi kifogás esetén a mintát a Szállító is bevizsgálhatja.

Az eltérő vizsgálati eredmények esetében pártatlan szerv (AMEI Zrt) eredményét mindkét fél köteles elfogadni.

Lefejtés alatt amennyiben a szűrő eltömődésekor elegendő a szűrő tisztítás/csere, nem kerül olyan anyag a tartályba, amely indokolná a tartály tisztítását, ebben az esetben az áru lefejthető.

A vitás esetek elkerülése érdekében a Szállítónak módja van az ellátandó Műszaki Üzemek tartályai tartalmának felülvizsgálatára a szállítás megkezdése előtt a Megrendelővel egyeztetett időpontban saját költségére a Megrendelő zavartalan működésének szükségtelen akadályoztatása nélkül 2009. 10. 01. – 2009. 10. 03. közötti időszakban.

A Szállítónak felelősséget kell vállalnia a gázolaj minőségéért és a tevékenysége során keletkezett, illetve okozott károkért. Amennyiben ebből eredően a Megrendelőnek kára keletkezik a Szállító köteles a szerződés megszűnésének időpontjától számított 8 napon belül a tartályokat saját költségén a szerződés időtartamának kezdetekor fennálló állapotnak megfelelő állapotba hozni, azaz a nem megfelelő minőségű gázolajat kicserélni, az eredeti állapotnak megfelelő műszaki állapotot visszaállítani.

6. Vételár, fizetési feltételek

A vételár

Gázolaj: a mindenkori érvényes MOL Nyrt. nagykereskedelmi listaár (–) **5,15 Ft/liter (15 °C-ra átszámított liter)**, azaz **öt forint tizenöt fillér/liter** kedvezmény + ÁFA.

A közölt ár a jelenleg érvényes jogszabályok által meghatározott feltételek szerint van megállapítva, tartalmazza az összes adó- és vámjellegű kötelezettséget és a **helyszínre szállítás költségét**, kivéve az Általános Forgalmi Adót (ÁFA).

A vételár alapját képező ár változásáról Szállító kettő nappal a változás napját megelőzően köteles Megrendelő részére minden esetben írásban tájékoztatást adni.

A beszerzés ellenértékét Megrendelő az igazolt teljesítést követően (szállítólevél és/vagy egyszerűsített kíséző okmány, minőségi bizonyítvány) a Szállító által szabályszerűen kiállított 30 napos fizetési határidejű számla alapján átutalással teljesíti. A szállítólevelenként egyesével kiállított számlákat a BAKONY VOLÁN Zrt. Műszaki Üzemei szerinti bontásban kell megküldeni. Késedelmes fizetés esetén a Ptk. szerinti késedelmi kamat számítható fel. Megrendelő előleget nem fizet. A számlázás alapja a +15 C°-ra vonatkoztatott liter mennyiség. A Szállító feltünteti a szállítólevelén, a töltőállomáson betöltött liter mennyiséget a hozzá tartozó hőmérséklet megadásával, valamint a +15 C°-ra átszámított liter mennyiséget a hozzá tartozó sűrűséggel. Amennyiben a gázolaj hajtóanyagoknak nem minősülő, minőségjavító adalékot is tartalmaz, úgy annak mennyiségét a szállítólevelén és/vagy egyszerűsített kíséző okmányon külön fel kell tüntetni. Az adalék árát a gázolaj ár magában foglalja.

Szállító a Megrendelő részére 160 millió forint vásárlási keretet biztosít.

Amennyiben a Megrendelő Szállító felé fennálló tartozásának összege eléri a 160 millió forintot, vagy a fizetési késedelem időtartama a 30 napot meghaladja Szállító jogosult a további megrendelések teljesítését mindaddig megtagadni, amíg Megrendelő a kamatokkal növelt tartozását ki nem egyenlíti.

A kifizetések teljesítése során az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36/A. § megfelelően alkalmazandó.

7. Ellátási garancia

A szerződés késedelmes vagy hibás teljesítése esetén a Megrendelő ellátása biztosítása érdekében jogosult más forrásból beszerezni a késedelmesen vagy hibásan teljesített mennyiséget. Amennyiben a Megrendelőnek emiatt kára származik, úgy azt az árkülönbséget miatt jelentkező többletköltséggel együtt a Szállító köteles megtéríteni.

Ismételten (legfeljebb két alkalommal) történő hibás – nem megfelelő minőségű, vagy nem a Megrendelő által megadott mennyiségben történő - teljesítés, vagy nem a Megrendelő ütemezésében megadott határidőre történő, illetve olyan jellegű teljesítés esetén, ami a Megrendelő részéről bizalomvesztéssel jár a Szállító felé, a Megrendelő jogosult a szerződés azonnali hatályú, egyoldalú felmondására.

8. Egyebek

8.1. A Szállítónak felelősséget kell vállalnia a gázolaj minőségéért és a tevékenysége során keletkezett, illetve okozott károkért.

8.2. Kötbér fizetési kötelezettség vállalása a Szállító részéről késedelmes-, hibás teljesítés és meghiúsulás esetére.

Kötbér mértéke:

A lehívásban szereplő mennyiség késedelmes szállítása esetén a határidőn túl teljesített mennyiségre vonatkozó érték után napi 0,5 százalék, maximálisan 15 (tizenöt) százalék, egyéb esetekben a hibásan teljesített mennyiségre vonatkozó érték 10 (tíz), meghiúsulás esetén a nem teljesített mennyiségre vonatkozó érték 15 (tizenöt) százaléka.

A kötbér alapja a lehívásban szereplő termék nettó szerződéses ára.

- Késedelmes szállításnak minősül: a konkrét lehívásban szereplő mennyiségeknek nem a lehívásban szereplő megadott határidőre történő szállítása.
- Hibás szállításnak minősül: ha a konkrét lehívásban szereplő termék nem a megadott paramétereknek megfelelően kerül leszállításra.
- Nem teljesített szállításnak minősül: ha a konkrét lehívásban szereplő mennyiség(ek) nem kerül(nek) leszállításra.

8.3. Jótállási feltételek

Szállító köteles minden egyes napi gázolaj szállításra az átvételtől számított 14 napos jótállást vállalni. Szállító a jótállás keretében vállalja, hogy a hibásan teljesített gázolajat haladéktalanul, de legkésőbb 24 órán belül kicseréli. A jótállás időtartama a kicserélt tekintetében újra kezdődik.

- 8.4. Szállító tudomásul veszi, hogy a Megrendelő jelen közbeszerzés tárgyát jogosult tovább értékesíteni.

9. Megrendelő általános kötelezettségei

Megrendelő köteles az adataiban bekövetkező minden változást, különösen címének, bankszámlaszámának, vagy adószámának megváltozását legkésőbb ezen változások hatálybalépésének napján Szállító részére írásban bejelenteni.

Ezen kötelezettségének elmulasztásából, vagy késedelmes teljesítéséből eredő minden kárért Megrendelő vállalja a felelősséget.

Megrendelő a jelen szerződésből eredő bármely jogát, vagy kötelezettségét Szállító előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül sem egészben, sem részleteiben nem ruházhatja át.

10. Szerződéses kontaktusok

Szállító részéről: Bognár Attila területi vezető 30/940-2360, 1/452-7106
Gergely Dávid ügyviteli munkatárs tel.: 1/452-7177, fax.: 1/452-5622

Megrendelő részéről:

Dudari telephely: Szolga Árpádné műszaki ügyviteli munkatárs Tel.: 06-88-487-894/111
Pápai telephely: Horváth Bálint műszaki ügyviteli munkatárs Tel.: 06-89-313-855/129
Várpalotai telephely: Gósi Mariann műszaki ügyviteli munkatárs Tel.: 06-88-472-388/214
Központ: Somogyi Norbert anyaggazdálkodási vezető Tel.: 06-88-472-388/183

11. A szerződés hatálya és megszűnése

Jelen szerződés 2009.10.01.-től 2011.10.01-ig számított határozott időtartamra szól.

Szállító jogosult a szerződést írásban, azonnali hatállyal felmondani amennyiben:

- Megrendelő a jelen szerződésből eredő valamely kötelezettségének írásbeli felhívás ellenére sem tesz eleget,
- Megrendelő ellen csőd-, felszámolási, végelszámolási, vagy végrehajtási eljárás indul, továbbá minden olyan körülmény felmerülése esetén, amely Szállító követelésének kielégítését veszélyezteti.

Megrendelő jogosult a szerződést írásban, azonnali hatállyal felmondani amennyiben:

- Szállító a jelen szerződésből eredő kötelezettségének írásbeli felhívás ellenére sem tesz eleget.
- Szállító ellen csőd-, felszámolási, végelszámolási, vagy végrehajtási eljárás indul, továbbá minden olyan körülmény felmerülése esetén, amely Megrendelő követelésének kielégítését veszélyezteti.

12. Egyéb rendelkezések

A jelen szerződéssel kapcsolatos közléseket írásban, ajánlott küldeményként kell megtenni. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében az ÁSZF, illetve a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Jogvita esetére a felek elfogadják a Pp. általános rendelkezései szerinti illetékes bíróság kikötését.

Várpalota, 2009.09.16. Kft.
Róbert Károly kft. 64 66.
1134 Budapest, Magyarország
Adószám: 10542925-2-4



Gárai Malinaito Péter
Szállító
OMV Hungária Kft.

BAKONY VOLÁN Zrt.
PÁPA
Levél cím: 8101 Várpalota, Pf.: 54.
1.

Vigy

Megrendelő
BAKONY VOLÁN Zrt.

KLACSKA
Ásványolajtermék Szállítási Kft.
H-1211 Budapest, Szállító út 4.
Adószám: 10760530-2-43

P. V. V.

Szállító
KLACSKA Kft.

07